Eine Halle mit einer Ldnge von 30m und einer lichten Weite von 11,70m soll eine Decke bekommen.
Der Statiker schldgt zwei Varionten vor. Einmaol eine Plattendecke mit einer Dicke von 34cm, oder
als Varionte eine Plottenbalkendecke mit einem Bolkenguerschnitt von 30 / 45cm, Achsabstand 2,50m
und einer 10cm dicken, dariberliegenden Plafte.
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Berechnen Sie das Betonvolumen und die Schalungstldche fiir beide Varianten.
Zusdtzlich ist das Gewicht eines Quadratmeters der Decken zu ermitteln.
Bei der Plaftenbalkendecke ist der Balken mit zu beriicksichtigen und als Fldchengewicht umzurechnen.

AHA Maurer 1189  20. 3. 2008

Erstellt mit einer Schulversion von Nemetschek

Eine Halle mit einer Ldnge von 30m und einer lichten Weife von 11,70m soll eine Decke bekommen.
Der Statiker schldgt zwei Varianten vor. Einmal eine Plattendecke mit einer Dicke von 34cm, oder
als Vaoriante eine Plottenbalkendecke mit einem Baolkenguerschnitt von 30 / 45cm, Achsabstand 2,50m
und einer 10cm dicken, dariberliegenden Platte.
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Berechnen Sie das Befonvolumen und die Schalungstldche fur beide Varianfen.
Zusiitzlich ist dos Gewicht eines Quadratmeters der Decken zu ermiffeln.
Bei der Plattenbalkendecke ist der Balken mit zu beriicksichtigen und als Fldchengewicht umzurechnen.

AHA Maurer 1189 20. 3. 2008



